



FINA WORLD CHAMPIONSHIPS  
**KAZAN**  
RUSSIA 2015

16-й Чемпионат мира ФИНА  
по водным видам спорта

Water of Life

24 июля – 9 августа 2015



ДНИ	ЧАСЫ	МИН	СЕК
	01	32	55

ДО 16-ГО ЧЕМПИОНАТА МИРА ФИНА ПО  
ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА В Г. КАЗАНИ 2015 ГОДА



## ГЭРИ ХАНТ – ПОБЕДИТЕЛЬ МУЖСКОГО ТУРНИРА ПО ХАЙ-ДАЙВИНГУ ЧМ-2015

🕒 05.08.2015, 15:16

СПОРТ



В эти минуты завершились соревнования по хай-дайвингу в рамках 16-го Чемпионата мира ФИНА по водным видам спорта. Вторым обладателем чемпионского титула в истории розыгрыша в этом виде спорта стал победитель квалификации британец Гэри Хант.

Незадолго до старта финального этапа британец Блэйк Олдридж поразил спортивную общественность своим неожиданным решением сняться с турнира. Выбор спортсмена продиктован отнюдь не травмой полученной на тренировке, как это имело место быть накануне в женских прыжках. Дело в том, что сегодня день рождения у девушки хайдайвера, и он решил посвятить свое время именно ей. Почему приоритеты были расставлены именно в таком порядке, когда расписание соревнований было известно задолго до, для многих так и осталось загадкой. Тем более, что марафонец Симоне Руффини здесь же на «Казанке» наглядно продемонстрировал как именно с помощью турнира можно решать свои амурные дела.

Впрочем, у британца изначально было не много шансов претендовать на корону. Дело в том, что по итогам четвертой попытки из 20 заявленных участников по регламенту должно было остаться только 12. По сумме трех прыжков победитель Гран-при Гавана расположился только на 15 строчке, что не могло настроить на позитивный лад.

Иное дело, результаты его соотечественника Гэри Ханта. Победитель квалификации вполне может в будущем с оптимизмом, тем более, что перед решающей попыткой его отрыв от ближайшего преследователя уже составлял порядка четырех десятков баллов.

С рассуждениями автора этих строк о перспективах Олдриджа имеет полное право не соглашаться первый Чемпион мира колумбиец Орландо Дуке. Посол ЧМ-2015 и один из фаворитов розыгрыша по итогам квалификации остановился на 11 строчке, чем поднял волну разговоров о грядущей сенсации. Но эти пересуды не дали захлестнуть эмоциям одного из основоположников этого вида спорта. За оставшееся время он взобрался еще на пять строчек вверх. А ведь Дуке сейчас идет 42-й год.

Еще один посол ЧМ-2015 россиянин Артем Сильченко остановился в шаге от призовой тройки перед заключительным прыжком. Но по ходу завершающей серии ему даже на время удалось захватить промежуточное лидерство. Но только до той поры пока свои прыжки судьям и публике не продемонстрировали мексиканец Паредес и британец Хант, которые и отодвинули местного хайдайвера на итоговое третье место.

Удивительно, но практически все спортсмены, за исключением россиянина Игоря Семашко, перед финальным отсевом сошлись на выполнении прыжков с одинаковым коэффициентом сложности и 3,8 (самые сложные комбинации участники изначально останавливают на решающую попытку, чтобы избежать травм). Так что те 7 хайдайверов, что в итоге не докрут или до финала, могут только сетовать на невезение и искать причины в своем исполнительском мастерстве. Хотя, справедливость и ради отместим, сам хай-дайвинг изначально предполагает, что здесь не может быть проигравших, поскольку лишь несколько десятков самых важных людей в мире способны погрузиться в воду с высоты 27 метров. Именно поэтому все до единого участники подчеркивают, что здесь нет места зависти и конкуренции, и все они – одна большая сплоченная семья.

Как бы то ни было, из дюжины участников на пьедестале есть место только для троих. Ими стали Хант, Паредес и Сильченко, которые и заняли места в перечисленном порядке. Любопытно, что первые двое так же являются и призерами ЧМ-2013 в Барселоне, в то время как для Сильченко бронза стала первой медалью с Чемпионатов мира.

ЧМ-2015. Хай-дайвинг.

Мужчины. Вышка, 27 м.

1. Гэри Хант (Великобритания) – 629,30

2. Бернал Паредес (Мексика) – 596.45

3. Артем Сильченко (Россия) – 593.95

5 августа. Казань. «Казанка»

Пресс-служба Оргкомитета 16-го Чемпионата мира ФИНА по водным видам спорта



---

[ВЕРНУТЬСЯ К ЛЕНТЕ НОВОСТЕЙ](#)